

單位：臺北市中正區南門國民小學

地址：臺北市中正區廣州街6號

新聞聯絡人：學務主任林麗珠

電話：2371-5052 轉 301

【發稿日期】：110年6月18日

【活動主題】：梔子花開七里香 南門學子名遠揚
-南門國小第52屆線上畢業典禮-

【活動內容】：

疫情嚴峻當下，鳳凰花還是盛開如昔，大家來不及互道珍重再見，在這特別的時刻，學校首創以線上不一樣方式進行畢業典禮，一樣讓畢業生難忘。

在畢業前，每屆畢業生最期待的是：只有六年級才有的-學校舉辦的西瓜盃班際籃球比賽，因為疫情雖然無法進行，但情誼絲毫未減。學校在配合教育局政策「停課不停學」，班級在進行線上上課時，透過視訊大家更珍惜短暫的相聚，當課程結束時，總是不捨下莊，還要老師提醒先離開電腦，望遠凝視，保護眼睛。這些總總宛如在班上一樣，老師諄諄教誨，同學晨昏歡笑~~此情此景永留心中。

這次南門國小線上畢業典禮，活動流程有：由南門國小張秀潔校長引言開場，接著請：臺北市大家長-柯市長、教育局曾局長、南門國中王校長等嘉賓致詞，及家長會張瀨文會長和教師會陳政凱會長的勉勵。再由張校長在線上頒發畢業證書、線上頒獎。五年級在校生祝福致詞及畢業生答謝致詞，接著在校歌及畢業歌的歌聲中，將在南門六年點點滴滴生活花絮、導師贈言及溫馨留言板串成美好的回憶，帶著滿滿的祝福，迎接國中生涯種種的挑戰。

家長會溫馨祝福

家長會為鼓勵這群畢業生，為他們準備一份特別的禮物：印章

家長會心聲：

雖然沒有畢業典禮.....

家長會準備的：畢業生禮物、畢業典禮獎項禮物

還是要包裝美美的！

從核對每個學生姓名

還有線上典禮提供獎項禮物包裝~~

也要感謝為善不欲人知的家長們捐贈獎品~

感謝家長會用心，孩子們帶著祝福與期待，勇敢邁向希望的未來。

師長溫馨祝福

教務-廖啟森主任：

人生永遠有風浪，生命永遠有出路，找到自己的方向，勇敢前進，永不言敗。與大家共勉之。

輔導-支義雄主任：

疫情雖然讓你們無法相聚道別離，卻更可加深彼此的思念與情誼。祝同學們，畢業快樂，身體健康，學業時時有成長！

會計-簡美青主任：

親愛的畢業生～即便因疫情改變了所有人的生活，但你們有著最令人羨慕的年齡，在你們的面前條條道路金光燦燦，願你們帶著所有師長的教誨，成功開闢出屬於自己的康莊大道！恭喜你們畢業了！

美術-羅雅萍老師：

很開心這一年能和大家一起做美勞，希望這些體驗能帶給你生活上更多樂趣，也祝福你們在人生下一個階段，揮灑出更多屬於自己的色彩！

音樂-吳佳綾老師：

感謝有你們，豐富了我的教學生涯。突如其來的疫情雖然阻擋了畢業典禮，但給你們的祝福是絲毫不減的。老師祝福你們畢業快樂，前程似錦。有空時別忘了來看看老師，讓我們一起話說當年（heart）

訓育-彭琬婷老師：

在嚴峻的疫情下，老師無法好好跟大家說道別，但我很幸運能帶你們五年級的美勞^_^也很開心能曾經跟你們一起度過難忘的畢旅！願同學在未來的每一個求學階段都能健康快樂地成長，認真地過每一天，畢業快樂！

總務-鄭志祥主任：

鵬程萬里 展翅高飛
梔子花開七里香 南門學子名遠揚
今日你以南門為榮 他日南門以你為傲！

同學溫馨祝福

張思亭同學：

謝謝鍾雅如老師，您不僅是我的小學啟蒙老師，而且還灌輸了我正確的人生理念；謝謝徐儷芳老師，您的寓教於樂的教學方式，不但豐富了我的學業知識，更

開啟了我對學習的興趣；謝謝楊舜雯老師最后兩年的陪伴與付出；謝謝這六年來教過我的所有老師們，您們辛苦了！也謝謝所有相處過的同學們，有你們真好！

陳軒棋同學：

謝謝鍾雅如老師教我國語和數學，我學到了很多知識，雖然現在因為疫情的關係，大家都待在家，但您還是每天不眠不休的幫我們找資訊、在線上出功課，讓我們繼續學習，做好上國中的準備。謝謝您幫我們處理戶外教學、畢業旅行……的事，我也學到了很多不同地方的特色、名產、活動。感謝您每次出去玩時，都會帶美食給我們吃，讓我們充滿能量、有精神繼續上課。感謝您在我們犯錯時，保護我們、給我們機會、教我們分辨是非、對錯。能當上您的學生是我的榮幸。謝謝您。我會永遠記得您。

甘泳承同學：（游泳健將-目標：奧運）

感謝這些日子以來所有老師的教導，讓我學習許多知識並有所成長，學會更堅強、更勇敢。也感謝同學們的陪伴，我們一起編織許多回憶和夢想。馬上就要升國中了，大家各奔東西！希望我們未來能再次相遇。祝大家學業進步，鵬程萬里！

張宸睿同學：（籃球高手）

濟仲教練，在小學的最後一年，謝謝您讓我加入了球隊，在這一年內，我學到的不僅僅是良好的球技，還學到了永不放棄的毅力與堅持到底的恆心，更重要的是，您讓我們學到正確的品行與態度，這讓我們未來在人生的球場上都受益無窮，在小學生涯的最後一年，讓我留下一個美好的回憶。

林家甄同學：

一如往常鳳凰花開了，是我們將離開孕育我們的校園時候，惟今年疫情關係，沒辦法親自一一跟所有盡心教導我的老師們說聲再見，想藉由此感謝育慧老師、天賜老師、濟仲老師、勇政老師、月燕老師、佳綾老師、雅萍老師用盡心思的為我們著想，老師感謝您們！我們會深深牢記老師的教誨，努力成為有用的人。珍重再見！

王勁予同學：（田徑健將）

1. 親愛的紀美字老師，謝謝您在我年幼之時替我奠定了良好的基礎，教導我團體生活的規矩，使我成為一個能夠迅速融入群體生活的人。當時雖然寫功課總是寫得很痛苦，如今想起來才知道您的用心良苦，真的太感謝您。

2. 親愛的陳美萍老師，謝謝您看到我的優點，包容我的頑皮，而且總是像我的朋友一樣欣賞我。因為有您，我渡過了非常開心的中年級生活，雖然當時我像個小胖子。

3. 親愛的許育慧老師，因為遇到您，感覺像是多了一個愛護我的母親。而且您總是發自內心的讚美我，鼓勵我，而且在乎我的感受。雖然我有時還是調皮搗蛋，但是您也不會因此而不愛我，我想，不管時間如何轉變，我都永遠不會忘記您。

何懋霆同學：

六月的蟬鳴響起，以往五年的蟬鳴，雀躍地彷彿開心的迎接暑假的來到，而六年級的蟬鳴，卻不知怎地，充滿了愁緒與悲悽。很遺憾的，大家無法在國小生涯的最後一個月一起在班上上課，在球場上較量，沒能在一起吵鬧、耍廢。雖沒辦法在學校對南門國小正式的道別，紀念冊上少了簽名，抱著大大的遺憾，不過，也感謝南門國小陪了我六年，與我共創了許多難以忘懷的回憶，謝謝所有六年來教過我的老師，以及六年來與我同班過的同學，謝謝大家與我一起去戶外教學，一起吃火鍋，一起出去比賽，一起度過難忘的畢旅。

也謝謝老師們六年來為我充實的知識，為我們鋪陳更美好的未來，在此也感謝在我們心目中一直被當成反派角色的社會老師，為我們點出了不足的地方，也告訴我們社會上的亂象以及解決方法，為我們出社會的那刻做好準備，雖然稍稍嚴肅了點，不過我知道：他是想讓我們有遠大的前程。

接著將場子交給各班進行班級悄悄話~~

噓！讓我們靜靜的感受這次不一樣的線上畢業典禮~~

※歡迎各媒體記者線上指導與採訪※

臺北市南門國小第 52 屆線上畢業典禮-直播 YouTube 網址

<https://www.youtube.com/watch?v=X0i4G7cnruc>



誠 摯 邀 請



臺北市中正區南門國民小學第52屆線上畢業典禮

日期:民國110年6月18日(星期五)

時間:上午10:00於學校首頁連結直播

<https://youtu.be/X0i4G7cnruc>



10:00 線上典禮開始

影片播放流程如下:

校長致詞>來賓致詞>家長會長致詞>教師會長致詞>

頒發畢業證書>頒獎>

在校生致詞>畢業生致詞>唱校歌>

各班生活花絮MV >導師贈言>

畢業歌MV>溫馨留言板

11:40 線上學典結束

影片播放結束後，每位學生進入班級
google meet 進行班級悄悄話

臺北市中正區南門國民小學

校 長 張 秀 潔

家長會長 張 瀚 文

教師會長 陳 政 凱

敬 邀